З дела месяца







QR-коды помогут сделать пожертвование быстро: для этого наведите камеру телефона на код рядом с нужным объявлением

«Людям рядом с нами больше всего нужна просто доброта», говорила царица Александра Федоровна. И это правда, ведь доброе отношение согревает, не дает человеку опустить руки, потерять веру в людей. Каждый месяц «Фома» выбирает 3 просьбы о помощи, где именно сейчас требуется наше общее участие.



Помогите Алёше восстановиться после сложных операций

необходимую помощь, начал заниматься с нужными специалистами. Он научился ползать, самостоятельно сидеть и ходить при помощи тростей. Прогресс был очень большой! А позже возникли проблемы с ногами. Ему сделали три операции на тазобедренных суставах, после которых он потерял все двигательные навыки, приобретенные с помощью постоянных занятий. Мальчик очень хочет снова научиться стоять, ходить на ходунках и продолжать развиваться. Но без помощи специалистов прийти к этому будет сложно, тем более после сложных операций. Поэтому сейчас Алексею необходимо продолжать

Давайте вместе поможем ему попасть в реабилитационный центр. Стоимость лечебного курса — **164 395 рублей.**

юного Алёши есть особая мечта - поплавать с дельфинами. Мальчик вообще очень любит заниматься плаванием. И это не просто увлечение, а жизненная необходимость. У него серьезная задержка в развитии, и занятия в воде помогают

Алёше 12 лет, диагноз ему поставили еще в детстве. Мама заметила, что сын сильно отстает от сверстников, и забила тревогу. Стала возить его по врачам. Благодаря этому Лёша вовремя получил

мальчику улучшать двигательные навыки.

Как помочь:

Быстрый способ: отправьте смс на номер **7715** со словом «Друзья» и любой суммой. Например, «Друзья 500».

Также вы можете сделать пожертвование на сайте фонда «Мои друзья» 🤻

Помощь Настеньке Зановой пришла вовремя

Јастя родилась с врожденной расщелиной верхней губы и нёба. Многие считают, что эта патология легко устраняется и совсем не доставляет проблем ребенку и родителям. Однако этот диагноз требует многоэтапного хирургического лечения. В январе фонд «Звезда Милосердия» вместе с читателями журнала «Фома» собрал средства на оплату второй операции для Насти области. Это важный этап на пути к полному восстановлению. Настенька

душным и помог ее любимой доченьке!



Помогите приюту для бездоміных продолжить спасение людей

Подмосковье почти 3 года действует социальный приют «Теплый прием». Здесь находят временное убежище люди, которые попали в беду и не могут найти выход из ситуации сами, им некуда пойти и не у кого попросить помощи. Человек может оказаться на улице по разным причинам. Но если вовремя протянуть ему руку, поддержать, он сможет снова встать на ноги и вернуться к нормальной жизни. Вот и сотрудники приюта «Теплый прием» тоже так думают. Главный принцип их работы - человеческое отношение и уважение.

За время работы через «Теплый прием» прошло почти 500 бездомных и 311 из них вернулись к нормальной жизни, нашли работу и жильё. Каждый, кто попадает сюда, при необходимости может получить качественную медицинскую помощь, ему восстановят документы, если их нет, дадут чистую одежду и накормят. Словом, у человека будет время, чтобы просто отдышаться, прийти в себя и решить, что делать дальше.

Все услуги в «Теплом приеме» абсолютно бесплатные. В среднем на одного человека в месяц уходит до 30 000 рублей. В настоящий момент в приюте проживает 48 бездомных.



проект благотворительный

и держится на плаву

только благодаря неравнодушным жертвователям. Давайте поможем приюту и дальше спасать людей!

А обратиться за помощью можно по телефону: 8 (499) 213-06-50.

Как помочь:

Быстрый способ: отправьте смс на номер 3434 со словом «Химки» и любой суммой. Например, «Химки 300».



Также вы можете сделать пожертвование на сайте социального приюта



Помогите «Дому особенных людей» и дальше поддерживать взрослых с ментальной инвалидностью

ак устроиться в жизни человеку с ментальной инвалидностью? Где его смо-

гут принять и направить доброй рукой? Таких мест немного, но, к счастью, они всё же есть! Например, реабилитационный центр «Дом особенных людей» в деревне Пучково на территории Новой Москвы. Его основал протоиерей Леонид Царевский, настоятель местного храма Казанской иконы Божией Матери. Отец Леонид вместе с супругой сами воспитывают ребенка с тяжелой формой аутизма. Семья пережила много всего - психиатрические больницы, поиск места пребывания и реабилитации уже повзрослевшего аутиста. Людям с ментальными особенностями некуда идти - это действительно большая проблема. Чтобы ее решить, отец Леонид и создал «Дом особенных людей».

Очень часто семьи, где живут люди с ментальной инвалидностью, находятся в социальной изоляции. Ведь с такими, хоть и взрослыми, но всё же детьми, просто так не выйдешь на улицу - многих пугает их поведение. Но в «Доме особенных людей» таким семьям всегда рады. Здесь они находят психологическую и духовную поддержку, учатся общаться, трудиться, приобретают навыки, полезные для жизни. А родители находят друзей и единомышленников. И самое прекрасное, по словам отца Леонида, то, что мамы особенных ребят наконец-то начали улыбаться!

Чтобы «Дом особенных людей» мог принимать больше желающих, ему нужна помощь благотворителей. Любой вклад — бесценный! 💠 🛭

Как помочь:

Быстрый способ: отправьте смс на номер 3443 со словом «Живу» и любой суммой. Например, «Живу 200».

Также вы можете сделать пожертвование на сайте реабилитационного центра

